



Kategorija: Analne Kupe

Analna čepić 11cm

Šifra proizvoda: DEBRA01187

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet analnih igara sa **analnim čepićem 11cm** iz renomiranog brenda Pretty Love. Ovaj proizvod je napravlj?? sa posebnom pažnjom kako bi zadovoljio sve vaše potrebe, bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni avanturista. Uživanje i udobnost su prioritet, a **analni čepić** je savršen dodatak vašim intimnim trenucima.

S njegovim izuzetno glatkim silikonskim omotačem, lako ćete ući u svet novih užitaka. Prijateljski dizajn ovog čepića čini ga savršenim za istraživanje vaših granica, dok posebno oblikovana struktura garantuje da će ostati na mestu tokom cijele igre. Ne morate brinuti o njegovoj udobnosti, jer je **analni čepić** tako konstruisan da pruža savršen osećaj, čak i tokom dužih sesija.

Dužina od 11.7 cm i prečnik od 3 cm daju mu idealne dimenzije za sve one koji žele da unaprede svoja iskustva. Njegova klasična crna boja ne samo da doprinosi elegantnom izgledu, već ga čini i vanvremenskim komadom koji će vam uvek biti pri ruci. Sa težinom od samo 0.06 kg, **analni čepić 11cm** je lagan i praktičan, što ga čini savršenim za putovanja ili diskretno skladištenje.

Osim što je sjajan za ličnu upotrebu, ovaj čepić je takođe idealan za parove koji žele da istraže nove dimenzije uživanja zajedno. Bilo da se radi o dodatku u vašoj intimnoj igri ili prvom koraku u analnim iskustvima, **analni čepić** pruža neprevaziđeno iskustvo koje ćete voleti. Njegova vodootporna karakteristika otvara vrata raznim mogućnostima korišćenja, čak i u vlažnim uslovima.

U našoj online prodavnici nudimo vam širok asortiman proizvoda za odrasle iz sexy shop industrije, uključujući i ovaj izvanredni **analni čepić 11cm**. Sa našom diskretnom dostavom, možete istraživati svoje intimne želje bez brige. Proizvodi se pažljivo upakiraju kako bi osigurali vašu privatnost, a vi možete uživati bez straha od sudjenja.

Nemojte propustiti priliku da dodate ovaj sofisticirani i kvalitetni proizvod u vašu kolekciju. U želji da unapredite svoju igru i uživajte u novim nivoima zadovoljstva, nabavite svoj **analni čepić 11cm** već danas. Prepustite se istraživanju svojih želja i uživajte u potpunom opuštanju i zadovoljstvu koje ovaj izvanredni proizvod pruža. Uživajte u sigurnosti i diskreciji koje pružamo, dok otkrivате sve čari analnih igara. Otkrijte svoje granice i obogatite svoja iskustva sa **analnim čepićem**, savršenim partnerom za vašu avanturu.

Deklaracija

Model:	Analna čepić 11cm DEBRA01187
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Pretty Love
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959532318234
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------